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Izhaja vsak dan, tudi ob nedeljah ftn praznikih, 
ob A zjutraj, ob ponedeljkih ob 8 dopoldne. 
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Posamezne Štev i lke .Edinosti" sc prodajajo po 6 vinarjev 
zastarele Številke po 10 vinarjev. 

O g l a s i se računajo na mi l imetre v Sirokostl ene kolone 
Cene : Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 10 vin. 
Osmrtnice, zahvale, poslanice, oglasi denarnih za-

vodov mm po 20 vltk 
Oglasi v tekstu Usta do pet vrst K 5"— 

vsaka nadaljna vrsta 2*— 
Mali oglasi po 4 vinarje beseda, najmanj pa 40 vinarjev. 

Oglase sprejema i n s e r a t n i o d d e l e k .Edinosti". Naročnina 
In reklamacije se pojilJajo u p r a v i lista. Plačuje se izključno la 

opravi .Edinosti". — Plača in to« se v Trato. 
Uprava in inseratni oddelek se nahajata v ulici Sv. FranttSka 

Asllkega št 20. — PoStnohranilnltnl račun St 841.652. 

Pri Lodzu slede Nemci hitro umikajočim se ruskim 
Hi lažnem Poljskem ničesar posebnem. - istotako o naponu. - V zapodnl Galiciji postajalo boji vedno sflnejil. 

V Srbiji se Izvršuje grupiranje nniih Ceft Cisto nemoteno. - Živahno Šibanje v Franciji. 
Z avstrljsKo-rusbega bojišča. 

DUNAJ 8. (Kor.) Uradno se objavlja: 
8. decembra dopoldne. 

Boii v zapadni Galiciji postajajo vedno 
silovitejši. Prodirajoč sedal tudi z zapada 
ofenzivno, so pregnale naše čete sovraž-
nika iz njegovih pozicij Dobczyce - Wle-
liczka. Naš napad traja dalje. 

števila vjetnikov še ni mogoče določiti. 
Dosedaj je bilo odposlanih 5000 Rusov, 
med njimi 27 oficirjev. 

Na Poljskem so bili novi ruski napadi 
v ozemlju jugozapadno od Pjotrkova od 
naših in nemških čet odbiti. 

V Karpatih se ni zgodilo ničesar novega 
pomembnega. 

Namestnik šeia generalnega štaba, pl. 
Hofer. generalni major. 

Imenovanje avstrijskega prestolonasledni-
ka in pa šefa avstrijskega glavnega stana 

šefom nemških polkov. 
BERLIN. 8. (Kor.) Kakor poroča »Mi-

litaerwochenblatt«, je bil imenovan nad-
vojvoda Kari Fran Josip, dosedaj a la su-
ite vestfalskega huzarskega polka štev. 
11, šefom tega polka, šef generalnega Šta-
ba avstro-ogrske armade, general pehote 
baron Conrad pl. Hotzendorf pa šefom 5. 
gardnega pehotnega polka. 

Z nemšho-ruskešo bojišča. 
B E R L I N 8. ( K O T . ) VVolffov urad po-

roča: Veliki glavni stan, 8. decembra do-
poldne. 

Z vzhoda ni z vzhodno - pruske meje 
nobenih posebnih poročil. 

Na severnem Poljskem slede nemške 
fe te vzhodno in jugovzhodno od Lodza 
hitro umikajočemu se sovražniku nepo-
sredno. Raz\en že včeraj naznanjenih iz-
redno težkih krvavih izgub so izgubili 
Rusi desedaj okoli 5000 vjetnikov in 15 to-
pov z municijskimi vozovL 

Na južnem Poljskem se ni zgodilo niče-
sar posebnega. 

Vrhovno armadno vodstvo. 

Viljem nekoliko oboleL 
BERLIN 8. (Kor.) Wol f fov urad poroča: 
Njegovo Veličanstvo cesar je za danes 

nameravano zopetno odpotovanje na fron-
to vsled obolelosti na mrzličnem bronhi-
jalnem kataru za par dni odgodil. Vendar 
pa mu je kljub temu zamogel včeraj in da-
nes poročati šef generalega Štaba armade 
o vojnem položaju. 

posadke. Ostanek, nekaj oficirjev in okoli 
150 mož, je bilo vjetifc. 

Francoski napad proti našim pozicijam 
severno od Nancyja je Ml včeraj odbit. 

Vrhovno armadno vodstvo. 

Z južnega bojišča. 
DUNAJ 8. (Kor.) Z južnega bojišča se 

poroča uradno: 
8. decembra. Nova grupacja se izvršuje 

progra matično. Posamezni poizkusi na-
sprotnika, da bi jo motil, so bili odbiti Pri 
tem je imel sovražnik občutne izgube. 

Naša ofenziva južno od Belgrada napre-
duje ugodno in je bilo tu v je tih 14 oficir-
jev in 400 mož. 

Črnagora izmučena. 
LONDON, 8. (Kor.) Reuterejev urad po-

roča iz Petrograda: Kralj Nikola Črnogor-
ski Je brzojavil »Birdževiji Vjedomosti*, 
da je padla sedaj na bojišču tretja črno-
gorska armada. Kljub temu hočejo Crno-
gorci nadaljevati obrambo dežele in na-
padati sovražno državo. 

Kralj je pristavil, da so sredstva drža-
ve izčrpana in da bi bila Črnagora jako 
hvaležna za vsako denrno in materijelno 
pomoč. 

Z neraško-francoskega bojišča. 
BERLIN 8. (Kor.) WoKfov urad po-

roča: Veliki glavni stan, 8. decembra do-
poldne. 

Ob flandrijski fronti zadeva vsled po 
zadnjih deževnih nalivih poslabšanih te-
renskih razmer, gibanje naših Čet na ve-
like težkoče. 

Severno od Arrasa imamo zaznamovati 
nekaj rn 'ih napredkov. 

Vojna bolnišnica v Lille je včeraj zgo-
rela. Najbrže je bil ogenj podneten. Izgub 
na ljudeh ni zaznamovati. 

Trditev Francozov o prodiranju v Ar-
gonskem lesu ne odgovarja dejstvom. 
Sploh že dolgo časa ni prišlo do nobenega 
francoskega napada. Nasprotno pridobi-
vamo mi neprestano na ozemlju. 

Pri Malancourtu, vzhodno od Varenta, 
smo zavzeli predvčerajšnjim neko fran-
cosko oporišče. Pri tem je padel večji del 

Nemške dum-dum krogi je? 
BERLIN, 8. (Kor.) »Norddeutsche All-

gemeine Zeitung« zavrača trditev inozem-
skih časopisov, da so bile za nemške ar-
madne pištole izdane patrone dum-dum 
krogi je. Če bi bila trditev resnična, po-
tem ta pištola gotovo ni nemškega izvo-
ra. Bilo bi proti predpisom, če bi posa-
mezni pripadniki nemške armade imeli ka-
ko drugo orožje kakor Mavzerco. Tak slu-
čaj bi bil obžalovanja vreden in bi ga 
nemška armadna uprava nikakor ne odo-
bravala, četudi se njo nikkor ne more de-
lati za to odgovorno. 

K potopu angleške vojne ladje »Auda-
cfoas«. 

AMSTERDAM, 7. (Kor.) Neki tukaj-
šnji list reproducira poročila lista »New-
bork Times« glede poročil več očividcev 
potopi jenja angleškega dreadnoughta »Au-
dacious« ob visokem obrežju. 

Dopoldne 24. oktobra so zapazili mor-
narji na krovu ladje »Olypic«, ki se je po-
zneje uspešno udeležila rešilne akcije, ob 
visokem morju pri Torry otokih dve vojni 
ladji, katerih ena se je tako zelo nagibala, 
da so pluskali morski valovi preko krova. 
Ta vojna ladja je bil »Audacious«. 

»Oiiinpyc« je spustila rešilne čolne, ki 
so dosegli ladjo »Audacious« že tekom poi 
ure. Moštvo Audaciousa« je mirno čakalo, 
da se ga vsprejme v rešilne čolne. »Olim-
pyc« je sprejela 250 mož, druge ladje pa 
450. Na \ ojni ladji je ostalo 200 mož, da bi 
pomagali pri rešilni akciji. Kliub silnemu 
viharju se je, izvzemši dva moža, rešila 
cela posadka. 

Pozkusi, da bi odpeljali potapljajočo se 
ladjo »Audacious«, so se izjalovili. Ko se je 
stemnilo, je > 01impyc« zapustila kraj ne-
sreče. Kmalu nato so pognali ladjo »Auda-
cious« v zrak. Dvignil se je visok dim 
pod strašanskim pokom. V zrak je zletela 
smodnišnica in potopila se je prekrasna 
vojna ladja. 

»Olimpbc« je priplula še isti večer v 
Lough Swilly in je morala ostati tam ted-
ne in tedne, ker je hotela admiraliteta pri-
krivati potop »Audaciousa«. Ko so se pot-
niki v Belfastu izkrcali, so morali obljubi-
ti vsi, da bodejo molčali. 

Potopljeni angleški parnik. 
LONDON, 8. (Kor.) Reuterjev urad po-

roča iz S. Jaga: Pristaniška oblast v Pa-
pu d u pri Valparaisu poroča, da je pomožna 
križarka »Prinz Eitel«, ki je potopila an-
gleški parnik »Carcas«, izkrcala moštvo 
parnika na suho. 

Zatiranje upornih irskih listov. 
LONDON, 8. (Kor.) »Times« poročajo 

iz Dublina: Proti zatiranju upornih listov 
je bila sklicana javna protestna skupšči-
na. Stotnija meščanske armade, sestoje-
ča iz članov organizacije transportnih de-
lavcev, ki je bila oborožena s puškami, je 
služila skupščini kot straža. 

Eden izmed govornikov je izjavil, da bi 
orožje nikakor ne ostalo nedelavno, če bi 
policija poizkušala razbiti skupščino. Od-
rejene so bile odredbe, da se izdaja zatr-
te liste v drugi obliki. 

Drugi govorniki so govorili proti re-
krutiranju. Vsi navzoči so bili pozvani, 
da obljubijo, da ne vstopijo v angleško ar-
mado in da branijo tozadevno tudi druge 
pred vstopom v armado. 

Lista »Ireland« in »Fiamafain« sta pre-
nehala izhajati. 
Nove omejitve plovbe v Severnem morju. 

LONDON, 8. (Kor.) Mornariški dopisnik 
lista »Times« piše: Nove omejitve plovbe 
v Severnem morju in v prelivu imajo svoj 
vzrok v nevarnosti, ki je nastala vsled 
nemških min in podmorskih čolnov. 

Izjemne odredbe imajo namen, da one-
mogočijo delovanje tega novega orožja. 

Švica strogo nevtralna. 
BERN 8. (Kor.) Danes dopoldne je za-

čela nova uradna doba zveznih 
svetnikov. V nacijonalnem svetu je imel 
najstarejši predsednik Fazy iz Genfa ot-
voritveni govor. Omenjal je sedanje težko 
stanje in se zahvaljeval vladi za glede na 
stanje storjene odredbe. Prešel je potem 
k razmotrivanju temeljnih zakonov nev-
tralnosti in izvajal, da nevtralnost ne po-
menja brezbrižnosti. Čuvane od švicar-
skih vojakov, so bile do sedaj respektira-
ne švicarske meje. Švicarsko ljudstvo je 

i edino v sklepu, da se doprinesejo nevtral-
Inosti vse žrtve. 

Armadno povelje kralja Jurija povodom 
odhoda iz Francije. 

LONDON, 8. (Kor.) Kralj Jurij je izdal, 
predno je odpotoval iz Francije, sledeče 
dnevno povelje: 

Veseli me, da sem videl svojo armado 
v vojni in da imam pojem o življenju, ki 
ga živi. Z disciplino, junaštvom in vztraj-
nostjo ste obvarovali tradicije angleške 
armade in vnovič proslavili zgodovino 
Anglije. Ne morem se udeleževati vaših 
bojev, nevarnosti in uspehov, vendar pa 
vam morem dati zagotovilo ponosa, zau-
panja in hvaležnosti, ki jo občutim. Mi 
spremljamo vedno v mislih vaša pota k 
zmagi. 

2rtve min. 
S T O C K H O L M 7. (Kor.) Švedska par-

nika »Luna« iz Stockholma in »Everilda« 
iz ilelsingsforsa sta pri Mdntylusto v Fin-
skem zalivu zadela na mine in se potopila. 
Od posadke »Lune« se je rešilo vse mo-
štvo, od »Everi lde« le en mož. 

VolM s Turčijo. 
CARIGRAD 7. (Kor.) Listi poročajo iz 

Smirne: Neki mehanik, ki je zaposlen v 
neki tovarni v Dragaču, in ki je prapor-
ščak v angleški mornarici, je bil pripeljan 
kot vojni ujetnik v Magnezijo. 

CARIGRAD 7. (Kor.) Komunike glav-
nega stana pravi: 

V ozemlju Adžar so se vršili novi uspeš-
ni boji za našo armada Osvojili smo en 
top, mnogo bomb, orožja in municije. Rusi 
so v porabljali proti nam dum-dum krog-
!ie. 

Ruski napadi vzhodno od Vanskega je-
zera ob turški meji so bili brezuspešni. 
Nasprotno pa so naše čete, prodirajoče od 
Revandusa, zasedle Savčubalak, 70 km od 
naše meje se nahajajoče oporišče Rusov 
v Aserbejdržanu. 

Turki in zavzetje Lodza. 
CARIGRAD 7. (Kor.) Vest o zavzetju 

Lodza je vzbudila pri turškem prebival-
stvu enako veselje kakor današnja poro-
čila glavnega stana o turških uspehih v 
ozemlju Batuma in Aserbejdržana. 

CARIGRAD 7. (Kor.) Med predsedni-
koma nemškega državnega zbora in tur-
ške zbornice se je izvršila živahna izme-
njava misli, pri čemer je bila izražena že-
lja po končni zmagi obeh armad. 

Turki v Perziji. 
CARIGRAD 7. (Kor.) Glavni stan po-

roča, da so Turki zasedli perzijsko mesto 
Savčbulak. 
List „Tanin" obžaluje Portugalsko, ki se 

pušča zapeljevati od Angleške. 
CARIGRAD 8. (Kor.) „Tanin" obžaljuje, 

da se pušča Portugalska zapeljevati od An-
gleške in to v času, ko ima pred očmi usodo 
Belgije. List se norčuje iz lorda Kitchenerja, 
ki med tem ko je pred govoril o mi-
Ijonih angleških bajonetov, še sedaj klepata 
o drugem in tretjem milijonu angleških čet 
in ki se mora zatekati k tisočerim izgovo-
rom, da spravi v Portugalu skupaj 50.000 
mož. 

Posebno se veselimo, zaključuje list, ker 
vidimo, da se je Angleška tako ponižala, da 
prosi za portugalsko pomoč. 
Senuški še j h je Imel s šejhom ul Islamn in 
ministrom za notranje zadeve pogovor. 

CARIGRAD 7. (Kor.) Stričnik šejha Senu-
sov, šejh Beschir el Senussi je imel danes 
pogovor s šejhom ul Islama in z ministrom 
za notranje zadeve. 
Imenovanje pobočnika paše barona von 

der Goltza. 
CARIGRAD 7. (Kor.) Stotnik Nuri bej je 

bil imenovan pobočnim adjjutantom general-
nega feidmaršala barona von der Goltza, za 
katerega so pripravljeni posebni apartementi 
v cesarski palači v Dolnji Bagdie. 

D U N A J , 8. (KOT . ) S e k c i j s k i še f i z si., 
bivši kranjski deželni predsednik, Viktor 
baron Hein, je umrl. 

Romunska ne dovoljuje prevoza za Bol-
garsko namenjenega blaga skozi svoje 

ozemlje. 
SOFIJA 7. (Kor.) Bolgarsko časopisje pro-

testira živo proti samovlastnemu postopanju 
rumunskih oblasti, ki zabranjujeio proti vsaki 
pravici vsak prevoz za Bolgarsko namenje-
nega blaga skozi Rumunsko. Ker uvažujejo 
celo vojskujoče se drŽave kupčijo med nev-
tralnimi deželami, si bolgarska javnost ne 
more tolmačiti postopanja Rumunske, ki daje 
bizarni dokaz o upoštevanju mednarodnih 
dolžnosti. 

Ifovo srbsko ministrstvo. 
NIŠ 7. (Kor.) Novo srbsko ministrstvo, 

ki je sestavljeno iz članov vseh strank, 
izvzemši liberalce, je sestavljeno sledeče: 

Predsedstvo in zunanje zadeve Pasić, 
finance Paču, notranje zadeve Jovanovlč, 
pravosodstvo Duričič (vsi štirje stari ra-
dikale!), javna dela Draškovič, poduk 
Davidovič (oba neodvisna radikalca), po-
ljedelstvo in trgovina Vojislav Marlnko-
vlć (naprednjak), vojno artilerijski pol-
kovnik Bojović. 

Ker se sedaj nahaja ta slednji v Ino-
zemstvu, bo vodil do njegovega povratka 
Pasić vojno ministrstvo. 

List „Kambana" o zmagovitem prodira-
nju avstrijskih čet v Srbiji. 

SOFIJA 8. (Kor.) — List „Kambana" piše 
glede zmagovitega prodiranja avstro-ogrskih 
čet v Srbiji: Propad Srbije pomenja vstaja-
nje Macedonije. Mi, ki zasledujemo z utri-
pajočim srcem premikanje avstro-ogrskih čet, 
moramo vsklikniti: čast in slava zmagoviti 
avstro-ogrski armadi, čast in mirno življenje 
staremu cesarju avstrijskemu, pozdrav pravim 
Slovanom in drugim avstrijskim narodom. 

Bolgarsko sobranje. 
SOFIJA 7. (Kor.) — Finančni minister je 

predložil budget. Obrazložil je gospodarsko 
in financijelno stanje države, ki trpi pod uti-
som evropejske krize. Vsled vojne izkazuje 
budget za tekoče upravno leto malenkosten 
primanjkljaj. Ta se pokrije z uvedbo novih 
davkov, med katerimi je omenjati posebno 
davek na izvoz žita. 
Poluradna nota glede odstopa portugal-

skega kabineta. 
LONDON 8. (K.) Kakor poročajo „Times" 

iz Lizbone, je bila razglašena naslednja nota: 
Hitro ko je mogočnost naše udeležbe na 
evropejski vojni postala aktuelna, je predla-
gal predsednik republike odstop kabineta, 
da bi se sestavilo ministrstvo, ki naj bi vse-
bovalo voditelje vseh političnih strank. Ta 
odločitev se je definitivno sprejela v mini-
strskem svetu. 

LONDON 8. (Kor.) „Times" poročajo iz 
Lizbone Predsednik Arriaga je vsprejel od-
stop ministrstva. Nade je, da se do prihodnje, 
v sredo vršeče se seje kongresa, sestavi 
novo ministrstvo. 
Prestolni govor ob otvoritvi japonske 

zbornice. 
LONDON 8. (Kor.) Reuterjev urad poroča 

iz Tokio z dne 7. t. m.: V prestolnem go-
voru, ki je bil prečitan pri otvoritvi parla-
menta, stoji med drugim: Srečen sem, da 
lahko sporočam, da raste prijateljstvo države 
z z3veznimi državami. Zveza z Angleško in 
enteta s Francosko in Rusko sta se ojačili 
v današnjem kritičnem položaju vsled prija-
teljstva. V orientu kmalu zopet zavlada mir. 
Velika vojna vendar še ni končana. 

Zanašam se na lojalnost in hrabrost svojih 
podanikov in želim, da bi dosegli cilj, za 
katerim stremimo, kmalo. 

Prestolni govor končuje s poklicom na 
zbornico, da naj se složno deluje za izvede-
nje upravnega programa. 

Novo revolucijo v Mehiki. 
LONDON, 8. (Kor.) Reuterjev urad« 

poroča iz El Pasa: V Mehiki se je priče-
la nova revolucija. Izdan je bil oklic, v ka-
terem postavljata generala Salazar in 
Campa, ki sta imela tekom Huertine vla-
de vodilna mesta, Villo in Caranzo na ša-
fot, in se slavita, da imata v republiki pov-
sod zaveznike. Oba generala sta baje vo-
dje čet, ki se nahajajo v Chihuahua. 

Stiirkh v avdijenci. 
DUNAJ, 8. (Kor.) Cesar je sprejel da-

nes dopoldne ministrskega predsednika 
grofa Sturgkha v daljši avdijenci. 

Vojno posojilo. 
DUNAJ 7. (Kor.) Kakor javlja poštna 

hranilnica, se izredno sprejemanje podpi-
sovanja na vojno posojilo pri bankah in 
drugih krajih podpisovanje preneha z 
dnem 10. t. m. Podpisi, ki so še v raz-
pravi, kakor tudi oni podpisateljev na bo-
jišču, fondov, ustanov za varovance itd. 
se imajo od tega časa dalje izvajati v 
uradu poštne hranilnice. 
Nadvojvoda Friderik generalu Macken-

senu. 
DUNAJ 7. (Kor.) Iz strani vojnih poro-

čevalcev javljajo: Njegova c. in kr. vi-
sokost general pehote nadvojvoda Fride-
rik je doposlal generalu konjeništva pl. 
Mackensenu povodom najvišjega odliko-
vanja nastopno brzojavko: 

Z velikim veseljem sem doznal, da je 
Njegovo c. in kr. Veličanstvo podelilo Va-

ši ekscelenci veliki križ Leopoldovega re-
da z vojno dekoracijo. 

Vaša ekscelenca! Čestitajoč Vam temu 
pripoznanju od strani mojega najvišjega 
vojnega gospoda, imam trdno vero, da so 
deveti armadi, poverjeni sijajnemu vod-
stvu Vaše ekscelence, v bližnjem času 
prisojeni velikanski vspehi. 

General pehote nadvojvoda Friderik, 
vrhni armadni poveljnik. 

Najvišje cene žita in moke v Budimpešti. 
BUDIMPEŠTA 7. (Ogr. brzojavna pi-

sarna.) Magistrat glavnega mesta je dolo-
čil nastopne najvišje cene: 

A ) 2 i t o. Pšenica za 100 kg 41, rž 32.7, 
ječmen 28 in turščica 22. 

B ) M o k a . Ne pomešana moka: pše-
nična (fina za pecivo — moka 0) 68.68 za 
100 kg, moka za kuho (ne temneja nego 
2) 64.58, moka za kruh 48.13, enovrstna 
moka 50.02. ržena 44.24, ječmenova 44.18, 
turŠčna 31.9, krompirjeva 42, rižova 52 za 
100 kg. 

Naredba stopi v veljavo z dnem 10. 
t. m. 

Kozice med vojaškimi in civilnimi 
osebami. 

DUNAJ 7. (Kor.) Na Dunaju so prišli 
od konca oktobra med vojaškimi osebami, 
došlirni s severnega bojišča, 4 slučaji ko-
žic na opazovanje, od 1. novembra pa 1 
slučaj izmed civilnega prebivalstva. Zau-
kazano je bilo takoj izvedenje obsežnega 
cepljenja. 

Dalje so se pripetili od 1. novembra: 
2 slučaja v Kromerižu, 1 slučaj v Gttdin-
gu na Moravskem, po 1 slučaj v Opavi, 
Dziedicu, Schomihlu in Javorniku v Sle-
ziji med povrnivšimi se vojaškimi oseba-
mi, 9 slučajev v Krakovu, sedem vojaških 
in 2 civilni osebi, in slednjič 1 slučaj v 
Osvvieczinu med vojaškimi osebami. 

Odlikovanje. 
MONAKOVO 8. (Kor.) Vojaški zaslužni 

križec II. razreda z zvezdo in meči je bil 
podeljen c. kr. flml. grofu Biircklu, oficir-
ski križec enakega reda z meči pa c. kr. 
podpolkovniku pl. Bienerthu. 

Pogromi v Rusiji. 
GENEVA 7. (Kor.) Glasom vesti Iz Ki-

seneva je prišlo po strategični umaknitvi 
avstro-ogrskih armad iz Poljske in južne 
Rusije do težkih pogromov, posebno v 
Podolsku, Radomsku, Grodisku in Holmu. 
Darovi za sirote padlih avstro-ogrskih in 

nemških vojakov. 
GENOVA 7. (Kor.) Danes ob i. uri po-

poludne je dospel semkaj amerikanski 
parnik »Jason«, ki prinaša v Ameriki na-
brane božične darove za uboge sirote 
padlih v avstro-ogrski in nemški armadi 

Kuho so naše žete zasedle B e l M 
V nedeljski »Neue Freie Presse« je pri-

občen sledeči dopis iz Budimpešte, ki opi-
suje natančneje, kako so naše čete za-
sedle Belgrad. Dopis se glasi: 

Kakor poroča »Az Est«, so Srbi že pred-
videvali zavzetje Belgrada. Imovitejše 
prebivalstvo je zapustilo Belgrad že v 
ponedeljek. Ker ne vozi nobena železnica 
in konj in voz ni bilo mogoče dobiti, je 
večina morala peš oditi v notranje kraje 
dežele. V torek zjutraj ob petih je vojaški 
poveljnik belgrajski dal alarmirati vse 
mesto in je zapovedal srbskim četam, da 
se umaknejo iz mesta. To je bilo končano 
pozno večer. Okoli polnoči je dospel v Ze-
mun neki srbski podčastnik s štirimi vo-
jaki in je javil našemu poveljniku, da je 
mesto vojaški izpraznjeno. Uro pozneje 
je prišel poziv, naj četa vojakov, ki se 
prostovoljno prijavi, odide v Belgrad in se 
prepriča o resničnosti najavitve. Skoraj 
vse se je hotelo udeležiti te ekspedicije. 
Končno je dobil neki nadporočnik s 36 
pešci dotični nalog. Po dveh urah se je vr-
nil in javil, da v resnici ni najti v Bel-
gradu nikakršnega vojaštva. Nato je bilo 
odrejeno, da odkorakajo naše čete v Bel-
grad. Ob devetih je bilo mesto v naši po-
sesti. 

V Belgradu je ostalo le najubožnejše 
prebivalstvo. Bilo je v splošnem mirno. 
V glavnih ulicah ne stanuje nihče, kavarne 
in trgovine so zaprte. Na marsikateri hiši 
v mestu se vidijo sledovi topovskih stre-
lov, v splošnem pa je notranji del mesta 
trpel le malo. Konak, rusko poslaništvo, 
hotel »Moskva«, palačo zavarovalnice 
»Rossija*. novo skupščino, glavno pošto 
in častniški kazino so sicer zadeli topovski 
streli, a poslopja nikakor niso razdejana. 
Nasprotno pa je ladijska postaja ob savsk. 
bregu, vojašnica finančne straže, carini-
šče, tovarne v Topčideru in Kalimegdan v 
razvalinah. 
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Sličice Iz volne. 
Kako le v Lvovu. Posebni dopisnik lon-

donskih »Times« lavlja iz Lvova: Isti tre-
nutek, ko se vlak ustavi na Ivovskem ko-
lodvoru, se potnik že nahaja v atmosferi 
vojne in vseh njenih grozot. Na glavnem 
portalu kolodvora stoji Se vedno ime Fran-
ca Jožefa 1. Kolodvor je popolnoma zased-
lo rusko vojaštvo. Komaj sem izstopil iz 
vlaka, me Je že obkrožila ruska policija 
in me začela natančno izpraševati. Sele 
potem, ko sem pokazal posebno uradno 
dovoljenje, me je policija izpustila dalje. 
Restavracija prvega razreda je preurejena 
v lazaret. Tamkaj leže ranjenci tako dol-
go, dokler jih ne preneso v drug vlak aH 
v kako bolnico v mestu. Iz čakalnice dru-
gega razreda so odnesene vse klopi. Sa-
mo na sredi dvorane je še ostala velika 
miza. Poleg vseh vrat in poleg vsakega 
prehoda stoje straže z nasajenimi bodali. 
Samo en prostor na kolodvoru se ne upo-
rablja v vojaške svrhe. To je krasna spre-
jemnica. Ruski poveljnik lvovskega kolo-
dvora mi je otvoril to dvorano, okrašeno 
z divani in dragocenim pohištvom. Raz-
košnost te dvorane je v velikem nasprot-
ju s sliko, ki jo nudijo ranjenci s svojo be-
do in nesrečo. Vse Ivovske ulice so polne 
ruskih vojakov. Povsod je videti kozake 
na svojih mršavih konjih. Vsak trenotek 
srečava človek prevozne vozove, polne 
ranjencev, in črede goveje živine, ki jih 
gonijo kozaki. Občinstvo se je že privadi-
lo vsemu temu. Ker Rusi ne ravnajo s pre-
bivalstvom preveč okrutno, se vsakdo pri-
zadeva. da živi ž njimi v najboljših odno-
šajih. Vkljub temu pa se z elementarno si-
lo pokazuiejo simpatije za Avstrijce, kar 
se najbolje vidi pri transportiranju avstrij-
skih ujetnikov. Videl sem prizor, ki je nu-
dil jasen dokaz teh simpatij. Po ulici je 
jahal oddelek kozakov, ki je gnal nekoliko 
ujetih avstrijskih vojakov. Na obeh stra-
neh po pločnikih je drvela množica ljudi, 
se prerivala skozi kozake in nudila avstrij-
skim vojakom, oblečenim v sive uniforme, 
jabolka in kruh. Neka elegantna dama jim 
je razdelila veliko smotk in svalčic. Žen-
ske so z oken metale kruha in drugih živil. 
Posebno sem opažal, da je v Lvovu veliko 
ujetnikov avstrijskega Rdečega križa. Ho-
dijo popolnoma svobodno po mestu in po-
zdravljajo ruske častnike prav tako kakor 
svoje. Zaposleni so skupaj z ruskimi zdra-
vniki po bolnišnicah. — Angleški dopisnik 
hvali ruske lazarete. V Lvovu samem je 
42 vojaških bolnic. Vsa javna poslopja so 
polna ranjencev, prav tako tudi mnogo ho-
telov. Na knjižnicah, muzejih, mestnih po-
slopjih in mnogih zasebnih palačah se vije 
poleg ruske zastave tudi zastava Rdečega 
križa. 

Čudno naključje. Zagrebški listi poroča-
jo o sledečem čudnem naključju. Vojak 
Primilič, ki se je udeležil vhoda v Valjevo, 
pripoveduje nastopno zgodbo, nastalo po 
čudnem naključju. Po zavzetju Valjeva so 

naši vojaki uredili po domače, so zase-
dli vsa rabna poslopja in druge objekte in 
črez dolgo Časa so imeli zopet varno stre-
ho nad svojo glavo. Primilič je prišel v 
odkazano mu sobo in se je hoteL, utrujen 
do skrajnosti, zlekniti na kanape. Kar mu 
je obtičalo oko na dveh fotografijah, ki sta 
viseli na steni. Ni mogel verovati svojim 
lastnim očem: zato je pristopil bližje in je 
obstal, kakor okamenel. »Ali. za božjo vo-
ljo, kako prihajajo — moji starši v to srb-
sko stanovanje?« — se je vprašal. Ni ve-
del. ali sanja, ali res živi? Da se prepriča, 
kje se pravzaprav nahaja, je šel še enkrat 
pred hišo in je videl, da se nahaja v po-
slopju zaprte lekarne. Sedaj je začel raz-
mišljati in se je spomnil, da se je bil brat 
njegovega očeta pred mnogimi leti izselil 
v Srbijo. Sedaj je bila zagonetka razreše-
na in Pribilič se je počutil v novem stano-
vanju kakor doma. Fotografiji je vzel k 
sebi. 

Otrok v strelskem jarku. 18. oktobra 
so tirolski deželni strelci pod poveljništ-
vom majorja Neccija z naskokom zavzeli 
magierske višine, te trdnjave v pravem 
smislu besede, ki so jo zgradili Rusi južno 
od Przemvsla. jo opremili z vsemi moder-
nimi sredstvi vojne tehnike, da. celo z na-
sipom svojih lastnih mrtvecev, ki.so padli 
v boju za domovino in katerih trupla je 
te prevrtala cela toča naših krogelj. So-
vražniki so ponovno poizkušali zopet za-
vzeti izgubljeno višino, kar pa se jim ni 

P O D L I S T E K 

Madame Bovary 

posrečilo ob občudovanja vredni hrabro-
sti naših čet. Popoldne 25. oktobra Je bilo, 
ko Je neki nal vojak, neki bosenski pešec, 
našel v nekem strelskem Jarku majhnega 
otročiča, dečka. Odkod Je prišel otrok v 
strelski jarek? Nihče nI vedel. Ali Je bil 
morda otrok greha, ki se ga je drznila ma-
ti izneblti v vojnem hrnpn? Ali pa Je bil 
morda oče poklican pod orožje in je bil 
obup, ki je dovedel mater tako daleč, da 
je tako izložila ubogega črviča negotovi 
usodi? Oblečen je bil otročiček samo v 
srajčko, in dve v papir zaviti desetici: to 
je bilo vse, kar so našli pri njem. Tako 
je ležalo revše sredi smrtne nevarnosti, o 
kateri ni imelo seveda niti najmanjše slut-
nje, in se prijazno smehljalo vojakom. Ko 
se je zmračilo, je prinesel neki vojak otro-
čiča v graščino v Hruszatyce, kjer je ime-
lo brigadno poveljništvo svoj stan. Častni-
ki so se na najljubeznivejši način zavzeli 
za zapuščenčka. Ritmojster Nebinger je 
začel zbirati prispevke. Prispevali so vsi, 
tudi podmaršal pl. Tschwetschenthaler. 
Nabralo se je okrog 170 kron, s čemur je 
bilo mogoče najdenčka opremiti z najpo-
trebnejim. Otroka je vzela nato začasno 
v nego mestna občina przemyslska. 

Bilo je nekega nedeljskega popoldneva 
v februvariju. 

Vsa družba, gospod in gospa Bovarb, 
Hotnais in gospod Leon so Sli od doma v 
dolino, kake pol milje od Yonviila, da si 
ogledajo novozgrajeno tkalnico. Lekarnar 
je vzel s seboj na ta poučni izlet Napoleo-
na in Atalijo, dočim je nosil Justin dežnike 
na svoji rami. 

Nič ni bilo tako nezanimivo, kakor ta 
zanimivost. Na velikem, pustem zemljišču, 
na katerem je ležalo še kamenje in pesek, 
Je stalo veliko štirioglato poslopje z mno-
|imi majhnimi okni. Ni bilo še popolnoma 
flozidano in skozi tramovje se je videlo 
nebo. Gori na slemenu se je nahajalo dre-
vesce, čigar trobojni trakovi so vihrali v 
vetru. 

Homais je govoril. Razlagal je družbi 
pomen te hiše, opozarjal je na trdnost tra-
movja in zidov ter je globoko obžaloval, 

DomaČe vesti 
„VEČERNA EDINOST" izide danes 

ob 5 in pol popoldne. 
Zlato svarilo. V praški .Union" čitamo 

članek, ki nastopa proti b o j a z n i m , ki se 
ogi išajo v češkem narodu glede naše notra-
nje m vnanje politike po sedanji veliki vojni. 
Priznava, da te govorice izhajajo deloma iz 
čistih namenov včasih pa iz motnih virov. 
One prve se tičejo bojazni naših rodoljubov 
drugi pa prihajajo iz nasprotnih špekulacij. 
Ali tu so in zato ni čudno, da se časopis 
in politični krogi bavijo žnjimi. Avtor je tudi 
označil te bojazni, ali dotično mesto v „U-
nionki" je belo. Obžaljujemo to, ker je še 
najbolj pomirjevalno — torej v življenskem 
interesu države same bi bilo — ako bi se od-
krito govorilo o njih in dokazalo njihovo 
neosnovanost Kakor dela to avtor. Če 
tudi se je — pravi — grešilo v naši 
državi proti temeljnemu katekizmu Palackega 
„O pravem avstrijstvu" (Ideja avstrijske 
države), vendar nas ne smejo z-vajat« taka 
prorokovan a. K< nčno pa podaja nasvet, 
ki ga toplo pokladamo na srce tudi slo 
venski javnosti „Neizogibno potrebno je, 
da v svoji lasmi narodnopolitični doma-
čiji uvedemo o pravem času trajen, močen, 
imponujoč red! Dosedanja zmešnjava je 
bolj uničevalna za češko stvar, nego vsi 
naklepi različnih nasprotnikov. 

Zavojnl promet vojne pošte. Namest-
ništvo nam je doposlalo sledeči razglas : C. 
in kr. vojnemu ministrstvu prihaja vsak dan 
neštetih popraševanj, kdaj in za katere urade 
v« jne pošte se zopet otvori zavojni (paketni) 
promet, da se ne more več na vsako pose-
bej odgovarjati. Namesto vsakega odgovora 
se daje za vselej na znanje, da je zavojni 
(paketni) promet vojne pošte le začasno In 
le v toliko dopuščen, kolikor je pošiljatev 
takih zavitkov (paketov) po uradih vojne 
po*te varna, kar pa je odvisno od vsako-
kratnih razmer. Otvoritev ter ustavo zavoj-
nega (paketnega prometa vojne poŠte sicer 
določa etapno višje poveljništvo po vsako-
kratnih razmerah v etapnem prostoru; jasno 
je torej, da vojno ministrstvo ne more na to 
vplivati. Vsaka izprememba v »vojnem (pa-
ketnem) prometu vojne poŠte se nemudoma 
objavi. 

Tržaški deželni odbor NDO. sklicuje za 
četrtek 10. t. m. ob 8. zvečer redno odbo-
rovo sejo. Odborniki so naprošeni, da se je 
udeleže polnoštevilno. 

ODBOR GOSPA ZA NAŠE VOJAKE NA 
BOJIŠČU. 

XXII. izkaz darov v denarju. 
Gospa Alojzija Verzegnassl, Oprtalj 20 

K, g. Natale pl. Ebner in gospa 100 K, g a 
Emy pl. Langer, Portorose K 20. Dar V. 
ra reda deške ljudske šole ulica Sette Fon-
tane K 14. Potom uredništva „Piccolo" K 
1504. N. N. K 200. Bratje Schwarz K 10. 
G. Rupnik K 10. N. N. K 2.04 G. Kari in 
g a Ganzoni Gnibhard K 50. Gosp. Michael 
Giannopulo K 20. N. N. K 2. N. N. K 15. 
Gosp. in g.a prof. Baldo, Barkovlje K 50, 
Gospića Luftschutz K 14. Guspa Brunner K 
100. N. N. 40 vin. N. N. K 1. Zbirka gospe 
Marije Zahorske: Wayss in Freytag A. G. 

da nima, kakor gospod Binet, eolnega me-
rila pri sebi. 

Ema, kateri je bil ponudil roko, se je 
nekoliko naslanjala na njega in je zrla v 
solnčno ploščo, ki se je motna in brez ble-
ska skrivala za meglo. Uprla je svoi po-
gled drugam in je zagledala Karla, ki je 
potegnil čez čelo svojo čepico in čegar de-
bele ustnice so trepetale od mraza, tako, 
da je zadobil njegov obraz nepopisno ne-
umen izraz. Celo njegov hrbet, njegov ši-
roki in okorni hrbet jo je razburjal in ji 
je nekako izražal celo Karlovo vsakdanjo 
in dolgočasno osebnost. 

Tu je stala in občutila svojo nejevoljo 
s skrivnim razkošjem, ko je stopil k njej 
Leon. Mraz je pokril njegova lica z lah-
no bledico, tako da se je zdel Se nežnej-
ši; med ovratnikom in kravato, ki je bila 
nekoliko malomarno zvezana, se je videl 
košček gole kože. Izza njegovih kodrov 
je gledal kos ušesa in svoje velike mo-
dre oči je obračal s takim izrazom proti 
nebu, da so se Emi zdele lepSe od bistrih 
gorskih jezer, v katerih se odraža nebes-
ni svod. 

»Nesrečneži« je tu naenkrat zavpil le-
karnar in je urno hitel k svojemu sinu, ki 
je stopil v neko apnenico, da bi si pobar-
val Čevlje s lepo, belo barvo. Napoleon je 

In Meinong K 900. Ing. Walter Custcr K, 
30. Dr. A. Zaborsky K 20. Cesar « s v r t * j 
Anton TopK K 100. — Do seda« d o « K1 

44574.». Skupaj K 4705833. N. N. (za 
vdove in sirote padlih) K 10. Skupna svota 
K 47068.33. 

vesti iz o m t 
Iz Bovca. (Smrtna kosa). Nismo Se pre-

boleli izgube dragega nam učitelja g. Adolfa 
Klavore, ki nas je zapustil v najlepšem cvetju 
svoje mladosti, že si je izvolila kruta smrt 
drugo mlado žrtev. Dne 1. t m. je preminul 
v 22. letu svoje dobe, po kratki in mučni 
bolezni, previden s sv. zakramenti za umi-
rajoče, že drugi učitelj — g. Josip Gvanin. 
Pokojnik je služboval najprej v Robedišču, 
pozneje v Stnnecu in šele letošnje šolsko leto 
v Soči. Bil je res pravi vzror učitelja-vzgo-
jevatelja. Tudi veličasten pogreb, venci na 
njegovem grobu in lepoubrano petje so priče 
blage pokojnikove duše. Spavaj v Gospodu 
dragi Pepi! Skrbni materi pa naše iskreno 
sožalje. 

I z gube 2 0 . I s f s k e t t ba ta l j ona . 
V 69. seznamku izgub so izkazane sle-

deče izgube 20. (primorskega) lovskega 
bataljona: 

Častništvo: 
Brož Rudolf, rez. poročnik 4 stot., Eg-

ger Fran, rez. poročnik 3. stot.; Hodan 
Matija, rez. kadet 4. stot.; Spiller Josip, 
rez. nadporočnik 2. marškomp. 

Moštvo: 
Aizza Angel, nad. rez. 2. marškomp.; 

Antonič Avguštin, nad. rez. 4. stot.; 
A v i a n Ernest, lovec 3. stot., mrtev. 

Batič Ivan, rez. lovec 4. stot.; Bajt Pe-
ter, lovec 3. stot.; Balič Vinko, nad. rez. 
2. stot.; Balog Andrej, črnovojniški nad-
lovec 2. marškomp.; Ban Josip, nad. rez. 
2. stot; Bašar (Bačar ?) Ivan, lovec 3. 
stot.; Bencich (Benčič ? ) Jakob, rez. lov. 
2. marškomp.; Bertossa Ivan, rez. pod-
lovec 2. stot; Božeglav Fran, rez. pod-
Iovec 4. stot.; B o ž i č Anton, nad. rez. 
2. marškomp., mrtev; B o ž i č Gregor, 
lovec 2. marškomp., mrtev; B r a t u š a 
Alojz, patr. vodja 2. stot., mrtev; Brinje-
vec Josip, patr. vodja 3. stot.; Brmalj 
Ivan, lovec 3. stot.; B r u b n j a k ( ? ) Jo-
sip. podlovec, odd. strojnih pušek, mrtev. 

Capelo Avgust, lovec 3. stot.; Cecotti 
Anton, rez. patr. vodja 2. marškomp.; 
Cestar Jakob, lovec 3. stot.; Cetin Ivan. 
lovec 3. stot.; Cenčič Alojz, lovec 3. stot.; 
Crnok Alojz, lovec 2. stot.; Cociancich 
(Kocjančič ?) Štefan, rez. lovec 2. marš-
komp.; Covač (Kovač ?) Josip, rez. lovec 
4. stot.; Cresnar (Crešnar ?) Blaž, lovec 
3. stot.; Curk Ivan, nad. rez. 4. stot.; 
C v e t k o v i Č Anton, podlovec 3. stot., 
mrtev. 

Ćernac (Cernač ? ) Ivan, nad. rez. 2. 
stot; C e r n i g o j Andrej, lovec 3. stot., 
mrtev. 

Delavalle Humbert, nad. rez. 2. stot.; 
Denič Anton, lovec 3. stot.; D e s i n t i n 
Jernej, podlovec 4. stot., Bračan, Gradi-
ška, roj. 1881, mrtev, pokopan 10. septem-
bra 1914; Domio Ivan, patr. vodja 3. stot.; 
Domitrovič Josip, nad. rez. 4. stot.; 
D o n d a Albredio, rez. lovec 4. stot, mr-
tev; Donda Alojz, lovec 3. stot.; D r o s -
g i g (Drozgič ? ) Josip, nad. rez. 2. marš-
komp., mrtev. 

F a b r o Edvard, lovec 3. stot., mrtev; 
Feltrin Fran, lovec 3. stot ; F e r e n c z 
Rudolf, nadlovec 3. stot., mrtev; Forna-
garič Fran, nad. rez. 4. stot.; Frank An-
drej, rez. patr. vodja 4. stot.; Frece Ivan, 
nad. rez. 2. stot.; Frlan Vinko, lovec 3. 
stot.; Funa Leopold, nad. rez. 4. stot.; 
F u r l a n Egidij, nad. rez. 2. marškomp., 
mrtev; Furlan Jovis, rez. patr. vodja 2. 
stot. 

Geromet Izidor, nad. rez. 2. marškomp.; 
Grabner Josip, lovec 3. stot.; Grah Fran, 
nad. rez. 4. stot. 

Habe Blaž, rez. podlovec 2. marškomp., 
H l a d n i k Matija, rez. četovodja 4. stot., 
mrtev; Horvath Pavel, lovec 3. stot. 

J a k l i č Fran, lovec 3. stot., mrtev; 
Jelene Karel, nad. rez. 1. stot.; Jesovšek 
(Jezovšek ? ) Fran, lovec 3. stot.; Jug Lu-
ka, rez. lovec 4. stot.; Jurdana Evgen, 
rez. podlovec 4. stot.; Juris Karel, nad. 
rez. 2. marškomp. 

začel rjoveti in Justin mu je skušal s sla-
mo očistiti čevlje. Toda ni se mu hotelo 
posrečiti, in Karel mu je ponudil svoj 
nož. 

»Oh!« si je mislile Ema, »nož ima pri 
sebi kakor kmet.« 

Megla je postajala gostejša in vrnili so 
se v Yonville. 

Tega večera Ema ni šla k sosedovim; 
ko jo je Karel zapustil in ko je bila sama, 
je nehote primerjala oba moža. Kadar je 
s postelje zrla v plamen, ki je gorel v pe-
či, se je zopet in zopet pojavljala pred 
njenimi očmi Leonova podoba, kako je 
stal pred njo^ v eni roki vrteč svojo pal-
Čico, z drugo držeč Atalijo, ki je sesala 
košček ledu. Zdel se ji je čaroben, ni se 
mogla odtrgati od te slike. Spominjala se 
je, kakšen je bg druge dni, na njegov glas 
in na vsako posameznost njegove osebe. 
In vedno )e mislila na to, držeč ustnice 
zaokrožeae kakor na poljub. 

»Da, krasen je, naravnost diven! 
Bogve, če me ljubil« se je vpraševala. 
»Koga nal sicer ljubi, ako ne mene?« 

Naenkrat je čutila gotovost njegove lju-
bezni, in srce ji je zatrepetalo od sreče. 
Plameni so iz peti metali plešoče žarke 
po odeji. Legla Je na hrbet in Je hrepeneče 
razprostrla roki. (Dalje.) 

Kain Ivan, nad. rez. 4. stot.; Kaiser Al-
bin, rez. podlovec 4. stot; Kemer Andrej, 
rez. patr. vodja 2. marškomp.; K i n k e I a 
Andrej, rez. podlovec 4. st , mrtev; Kmet 
Ivan, nad. rez. 2. marškomp.; K m e t 
IvaiL patr. vodja 3. stot., mrtev; Kocijan-
čič Josip, nad. rez. 4. stot.; Kocjančič Na-
zarij, nad. rez. 2. marškomp.; Kodrič Hen-
rik, nad. rez. 2. marškomp.; Kolenz Ot-
mar, patr. vodja 3. stot.; Kolšek Ivan, 
rez. četovodja 4. stot; K o r o š e c Fer-
dinand, lovec 2. stot, mrtev; Kosmač 
Avgust, lovec 2. marškomp.; Krašovec 
Josip, patr. vodja 3. stot.; Krivičič Matija, 
lovec 3. stot.; Križan Jurij, lovec, oddelek 
strojnih pušek; Kverch Josip, lovec 3. 
stot. 

Lapuch Henrik, lovec 3. st.; L e i d o r -
f e r Ivan, rez. četovodja 4. stot, mrtev; 
Lenar Josip, lovec 3. stot.; Lenardon Jo-
sip, nad. rez. 4. stot.; Lipolt Anton, lovec 
2. marškomp.; Lippert Leopold, rez. četo-
vodja 4. stot.; Loibner Karel, podlovec 
2. stot; L o v k o Andrej, rez. četovodja 
4. stot., mrtev; Lugniani Josip, nad. rez. 
4. stot.; L u k e 2 Anton, rez. patr. vodja 
4. stot., mrtev. 

M a h r Martin, četovodja 3. stot., mr-
tev; Malmert Anton, štabni nadlovec 2. 
stot.; Masarotto Ivan, rez. lovec 2. stot.; 
Matelič Fran, rez. patr. vodja 4. stot.; 
Matevljič Fran, rez. lovec 4. stot. ; Ma-
tias Martin, lovec 3. stot.; M a u r i Ivan, 
četovodja 3. stot., mrtev; Medvešček Jo-
sip, rez. lovec 4. stot.; Meister Fran, nad-
lovec 4. stot.; M e l e Jakob, nad. rez. 4. 
stot., mrtev; Mergole Ivan, lovec 3. stot.; 
Mervič Anton, lovec 3. stot; Mian Josip, 
nad. rez. 3. marškomp.; Mian Longin, rez. 
podlovec 2. marškomp.; Micoli Ivan, lo-
vec 3. stot.; Mininel (?) , nad. rez. 3. marš-
komp.; Miton Boštjan, lovec 3. stot.; 
M 1 a č Fran, rez. podlovec 4. stot., mrtev; 
Mlakar Alojz, rez. lovec 4. stot; Mlekuš 
Anton, patr. vodja, odd. strojnih pušek; 
Moc (Moč ? ) Avgust, nad. rez. 4. stot.; 
M o č n i k Fran, lovec 3. stot., mrtev; 
Mohorič Ivan. nad. rez. 1. stot.; Moscolin 
Peter, rez. podlovec 4. stot. 

Oplanič Anton, nad. rez. 2. marškomp.; 
Osel Martin, nad. rez. 1. stot.; Os\vald 
Alojz, patr. vodja 2. stot. 

Pajč Simen, lovec 3. stot.; P a r o v e I 
Anton, nad. rez. 4. stot., mrtev; Pascolat 
Rudolf, rez. lovec 2. stot.; P e r k o (Per-
ko ?J Fran, rez. lovec 2. marškomp., mr-
tev; Perisut Ivan, lovec 3. stot.; Perso-
1 ja Fran, rez. lovec 4. stot.; P e š č i c a 
Josip, rez. podlovec 2. stot., mrtev; Pe-
truz Karel, nad. rez. 4. stot.; Pilot Domi-
nik, nad. rez. 4. stot.; Pinzan Šimen, nad. 
rez. 2. marškomp.; Planine Ernest, nad. 
rez. 2. marškomp.; Požar Anton, lovec 
3. stot.; Premeri Ivan, rez. četovodja 2. 
stot; Presker Fran, nad. rez. 2. stot.; 
Puš Josip, podlovec 2. marškomp. 

Race Ludovik, rez. četovodja 2. marš-
komp.; Raiaeli Ivan, lovec 3. stot.; Raunič 
Ivan, nad. rez. 2. stot.; Ravnik Luka, nad. 
rez. 2. marškomp.; R e i t e r e r Josip, 
patr. vodja 2. marškomp., mrtev; Rijavec 
Fran, nad. rez. 2. marškomp.; Rugelj (Ro-
gelj ?) Fran, lovec 3. stot.; R u p n i k 
Alojz, lovec 3. stot., mrtev. 

Scarpin Julijan, nad. rez. 4. stot.; Scn-
del Rihard, nad. rez. 4. stot.; Selič Ivan, 
lovec 3. stot; Sergo (Serko ? ) Blaž, lo-
vec 3. stot.; Sila Marij, lovec 3. stot. ; 
Silvestri Alojz, rez. lovec 2. marškomp.; 
Sinčič Jakob, nad. rez. 4. stot.; Skarpin 
Josip, lovec 3. stot.; Snidarsic (Žnidar-
šič ?) Kazimir, lovec 3. stot.; S o r č 
(Zorč ? ) Josip, lovec 3. stot., mrtev; So-
riz (Zoreč ? ) Matej, rez. lovec 4. stot.; 
S t o c k (Štok ?) Ivan, rez. patr. vodja 
2. stot., mrtev; Sturm (Sturm ?) Ivan, nad. 
rez. 2. marškomp.; Suarz ( ? ) Anton, lo-
vec 3. stot.; Susa (Suša ?) Lovro, nad. 

rez. 4. stot.; Sušanj Josip, rez. Četovodja 
4. stot 

Sebenik Rafael, rez. nadlovec 4. s t o t ; 
Skerl Josip, podlovec 3. stot; šonka IvaiL 
rez. patr. vodja 4. stot.; Šrekelj Ivan, na<L 
rez. 2. marškomp. 

T a m b u r i n Anton, lovec 3. stot, mr-
tev; T a v č a r Ivan, rez. četovodja <L 
stot, mrtev; T o m e Ivan, patr. vodja 3. 
stot., mrtev; Tonetti Marko, nad. rez, 
4. stot.; Turčič Anton, nad. rez. 4. stot 

Uršič- Anton, lovec 3. stot.; U r š i č Jo-
sip, podlovec 4. stot., Cerkno, roj. 18S9. 
L, mrtev, pokopan 10. septembra 1914. 

Valenta Ivan, lovec 3. stot.; Vecchich 
Amand, nad. rez. 4. stot.; Visintin Andrej, 
nad. rez. 4. stot.; Visintin Karel, nad. rez. 
2. marškomp.; V i s i n t i n Marko, nad. 
rez. 4. stot., mrtev; Vodopivec Ivan, lovec 
2. marškomp.; Vojvoda Josip, rez. lovec 
4. stot 

Zavadlal (?) , podlovec 3. stot.; Zirnitz 
Ciril, nad. rez. 4. stot.; Zlobec Fran, lo-
vec 2. stot.; Zornik Alojz, rez. četovodja 
2. marškomp.; Zovič Andrej, rez. lovec 
2. marškomp.; Zovič Peter, rez. lovec 
4. stot; Zumberac Ivan, rez. lovec 2. 
marškomp. 

2 in a v c Ivan, lovec 4. stot., mrtev. 

ČEŠKO - BUDJEVIŠKA RESTAVRACIJA 
(Bosakova uzorna češka gostilna v Trstu) 
se nahaja ulici delle Poste štev. 14, vhod 
v ulici Giorgio Oalatti, zraven glavne pošte. 
Slovenska postrežba In slovenski jedilni listi. 

:: MALI OGLASU: 
•• 

•o • • 

M računajo po 4 stot. besedo-
Mastno tiskane besede se raču-
najo enkrat več. — Naj manj S a 
: pristojbina znaša 40 stotink. 

Heblovono sobo in s o ^ J ^ ^ d ^ i 
Ulica Solitario 16, vrata 22. 1234 alf DAVI eenn se 0 < ^ a v sredini mesta ve-

tirUn JJUU liko stanovanje z vsem po-
hištvom in podnajemniki. — Ulica lanova štv. 22, 
1. nadstropje. 4014 

v'jolina z ab?olviranimi študijami, 
9 vešča slovenflčine, podočuje. Ulica 

Stadion št, 9, I I I . nad., levo, vrata 11 od 4 do 6 
popoldne. 12 i3 

Pertot, urar, ulica Stadion št. 26 IJ 
1209 

T A I A H A MILU stot. 66, Stisnjeno rumeno stot. 
l e i e n o milu 78, sveče znamke fioyal 500 
gramov stot 68, Milo glicerin kilogram K 168. — 
L E V Y & Comp., Trst, Telefon Št. 21-19. 1227 

Zdravnik 

Dr. Just Bočar 
se ]e vrnil 

ter ordinira zopet v Gorici 
Via Tre re Jtev. 9 i 

Krčmar]! in gostilničarji!!! 
Kupujte za prodajo 

grenko vino 
Audusto deli' ASnolo 

oblastveno dovoljeno in edino sredstvo pri-
pravljeno iz zelišč, ki ohranja zdravje in va-
ruje pred kolero. Tovarna Trst-Barkovlje. 

Kola 
Dultz 

Tako <udoylto učinkujejo 

KOLATABLETEC 
n a j b o l j š a n a r a v n a h r ana za m o ž g a n e in i i vce . 

Razpoloženje, mišljenje in delovanje, kakor tudi vsaka telesna kretnja, vse je odvisno od 
možganov. Medlost, klavernost, onemoglost, živčna slabost in sploina telesna slabost so zna-
menja pomanjkanja življenjske moči. — Želite počutiti se krepke, s čisto glavo in svežim 
spominom, tedaj rabite M > T l t l l U (Ktll DnlliK U so najnaravnejia hrana za živce in 
možgane, ki istočasno čisti kri in jako pomlaja moč vsakega uda. K o l « T a b l e t « ( K o l « 
D O N ^ vzbuj^o življenjsko sOo in svarilno moč ter jamčijo za občutek mladosti z njeno kre-
postjo, kakor tuđi za uspeh in srečo. — Rabite tedaj nekaj časa dnevno K o l « Duttz, kl 
(jači vaše živce. S tem izgine vsaka šibkost, nakar se boste počutili prerojene. — K o l « so 
priporočeni od zdravniških avtoritet vsega sveta ter se uporabljajo v bolnišnicah in zdravili-
Kih. — Z O M o v o H o K o l a T « O I « l « ( K o f a Duttz ) l a s t o n j . 

Hudim Vam priliko, da si ojačite svoje živee. Pišite sai takoj na dopisnici (označito na-
tančen naslov) in po l jem Vam zastonj in poštnine prosto toliko KOLA. T A B L E T E ( K O L A 
D U L T Z ) da zadostuj qjo pridobiti Vam izgubljene moči. — V slučaju, da Vam ugajajo, naro-
Čite jih več. — P i l i t e mi t a k o j (na dopisnici z natanftnim'naalovom) d a ne p o z a b i t e . 

L e t a m prt Svetem Dum. Btilnpeita VI. otMelek 425. 

PEKOVSKI MOJSTRI IN TRGOVCI II SSSSS5S p o s k M l M j o , In p e « p r l € « n l b o d s l s , d a N O V A 
Is vf*l-

SvoJI k s v o j i m ! E . S U B A N 


